Официальная встреча

Вчера в Москве состоялась встреча полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Г.С. Полтавченко с губернатором Орловской области А.П. Козловым.

В ходе беседы обсуждались вопросы социально-экономического развития Орловской области, меры по преодолению в регионе последствий мирового финансово-экономического кризиса, прежде всего — меры поддержки реального сектора экономики. Особое внимание было также уделено ходу подготовки региона к празднованию 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в частности — решению вопроса обеспечения жильем ветеранов войны.

Пресс-служба губернатора.

Миллиардные инвестиции в АПК области

Инвестиционные соглашения на общую сумму 13 миллиардов 700 миллионов рублей, направленные на развитие агропромышленного комплекса, заключены на днях правительством области.

Одно из наиболее крупных — на сумму 3 миллиарда 772 миллиона рублей, вкладываемую в реализацию комплексного инвестиционного проекта на территории Шаблыкинского и Урицкого районов в 2009—2012 годах, — заключено между правительством области и генеральным директором ЗАО «Р.О.С. Ювелирэкспо» А.В. Рыбаковым.

Еще четыре соглашения от имени правительства области подписал губернатор Орловщины А.П. Козлов на состоявшемся в минувшую среду крупном совещании по вопросам подготовки к весенним полевым работам 2009 года. Согласно этим докуберным полемым работам 2009 года.

ментам, 3 миллиарда 412 миллионов рублей вложит в развитие птицеводческой отрасли на территории области ООО «Управляющая компания «Красная поляна», от имени которой соглашение подписал генеральный директор И.Н. Варламов. Еще большие объемы инвестирования в АПК области — на сумму 3 миллиарда 860 тысяч рублей — гарантируются соглашением с ООО «Агротех-М» (подписано генеральным директором компании Ж.М. Маховой). Новое инвестсоглашение заключено и с уже работающей на территории Болховского района компанией — ООО «Юпитер». Подписавший его генеральный

директор ООО «Омега Компани» К.Н. Карманов намерен вложить в дальнейшее развитие своего животноводческого бизнеса еще миллиард 291 миллион рублей.

Получил поддержку и аграрный инвестиционный проект на сумму миллиард 370 миллионов рублей, предложенный от имени ООО «Агропромышленный альянс» председателем совета директоров компании В.Н. Шитиковым.

Общая сумма мартовских инвестиционных соглашений, заключенных между правительством области и различными инвестгруппами, работающими в сфере аграрного бизнеса, составляет 13 миллиардов 700 миллионов рублей.

Юрий СЕМЁНОВ.

Новоселье дмитровской прокуратуры



На этой неделе в Дмитровске состоялось торжественное открытие после капитального ремонта здания районной прокуратуры.

здание ни разу не ремонтировалось и обветшало. Деньги, выделенные из федерального бюджета на капитальный ремонт здания прокуратуры, позволили увеличить площадь помещения со 133 до 270 кв. м. В дмитровской прокуратуре теперь пять кабинетов. просторная приемная, гараж. Установлена пожарная сигнализация, отвечающая всем требованиям противопожарной безопасности, компьютерная и телефонная сети, система охраны; для размещения архива задействованы подвальные помещения, которые ранее не использова-

Пластиковые окна, натяжные потолки, ламинированный пол, современная мебель и офисная техника — сотрудники прокура-

С 1965 года дореволюционное туры получили все условия для ание ни разу не ремонтирова- эффективной работы.

На торжественном открытии здания дмитровской прокуратуры присутствовали губернатор Орловской области А.П. Козлов, главный федеральный инспектор по Орловской области В.В. Кабанов, председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин, прокурор Орловской области С.Д. Воробьев, глава Дмитровского района Н.И. Потапов и руководители правоохранительных и судебных органов области.

С новосельем сотрудников дмитровской прокуратуры поздравил губернатор Орловской области А.П. Козлов:

Здесь работают особенные люди — они работают с народом.

Их труд очень тяжел, но почетен. Грамотно организовать труд можно только там, где созданы комфортные условия для работы. Удачи вам, здоровья и счастья!

Прокурор Орловской области С.Д. Воробьев отметил, что за последние два года отремонтировано уже восемь зданий прокуратур в области. В июле этого года будет сдано здание прокуратуры Новосильского района. Также он подчеркнул, что от организации рабочих мест, на которых трудятся сотрудники прокуратуры по 12—14 часов в сутки, зависит и качество их работы.

На новоселье С.Д. Воробьев вручил прокурору Дмитровского района Н.Н. Петрухиной два персональных компьютера.

Н.Н. Петрухина — одна из немногих женщин-прокуроров в области — рассказала, что ремонт длился совсем недолго: за три ме-

сяца удалось завершить все рабо-

— К нам обращаются люди с разными проблемами: и с жалобами по жилищно-коммунальному вопросу, и с проблемами несовершеннолетних, семьи. Теперь у нас есть возможность обеспечить им быструю, качественную помощь. Нам созданы все условия для комфортной работы, — добавила она.

После разрезания красной ленточки на крыльцо по традиции вышли жительницы Дмитровска в русских народных костюмах и предложили А.П. Козлову отведать хлеб-соль земли дмитровской.

Губернатор осмотрел новое здание, поблагодарил всех, кто участвовал в ремонте. Здание дмитровской прокуратуры было освящено местным духовенством, протоиереем Валерием.

Марьяна МИЩЕНКО. Фото Сергея МОКРОУСОВА. Руководителем представительства Орловской области в Правительстве России назначен депутат Госдумы третьего и четвертого созывов, член фракции «Единая Россия» генераллейтенант Василий Волковский.

Депутат Госдумы будет представлять Орловщину в Правительстве Российской Федерации

О назначении В.И. Волковского руководителем регионального представительства и заместителем председателя правительства Орловской области на днях объявил губернатор А.П. Козлов.

В 90-е годы генерал-лейтенат налоговой полиции В.И. Волковский был первым заместителем директора Федеральной службы налоговой полиции РФ, затем — первым заместителем министра РФ по налогам и сборам. Доктор социологических наук, профессор, имеет звание «Заслуженный юрист РФ».

По словам Александра Пет ровича Козлова, Василий Иванович Волковский — очень порядочный, коммуникабельный человек. Как сказал губернатор на пресс-конференции 11 марта, в Москве Волковский «нужен не для того, чтобы портфель носить, а чтобы организовать работу», и уже получил конкретное задание, которое касается финансирования строительства двух важнейших для Орловщины социальных объектов — хируругического корпуса городской больницы им. Семашко и здания центра оказания высокотехнологичной медицинской помощи.

Соб. инф.

Железная дорога готовится к Олимпиаде

Впервые за последние пятьдесят лет на участке Орел—Курск Орловско-Курского отделения Московской железной дороги приступили к глубокой реконструкции путевого хозяйства.

времени поезда должны идти стоит большой объем работ и капиталовложений.

Ремонт железнодорожного по-

Так железные дороги России на- дорога. В связи с этим временно, чали подготовку к зимней Олимпи- до начала летнего сезона, отменеаде в Сочи в 2014 году. К этому но движение поездов через Харьков. Из Орла поезда на юг сейчас по рельсам по скоростью 160-200 идут в обход Украины через Ворокилометров в час, поэтому пред- неж. Восстановить движение отмененных поездов в полном объеме запланировано в конце мая. Работы по капитальному ремонту путелотна ведет Донецкая железная вого хозяйства к этому моменту



еще закончены не будут, но это не помешает пассажирам отправиться на юг привычными маршрутами.

Мэр Орла Александр Касьянов взят под стражу в суде

По сообщению ИТАР-ТАСС, позавчера мэр Орла Александр Касьянов добровольно явился в Новочебоксарский городской суд, где рассматривается уголовное дело в отношении него, и был взят под стражу.

ской области ждали в суде шлого года судья по ходапочти год. Как рассказали ранее в городском суде, менил ему меру пресечев отношении действующего мэра Орла слушается уголовное дело о сокрытии как уклоняющемуся от явот взыскания налогов 136 ки в суд. 18 июня Новочемлн. рублей в 2004—2005 годах, когда еще до избрания мэром он возглавлял розыск, приостановив прокомпанию «Стройинвестдевелопмент» — управляюшую компанию «Новочебоксарского домостроительного комбината».

После того как он неоднократно не являлся на за-

Главу столицы Орлов- седания суда, 22 мая протайству гособвинителя изния с подписки о невыезде на заключение под стражу боксарский суд объявил Александра Касьянова в изводство по уголовному

В настоящее время уголовное дело возобновлено. На 26 марта назначено судебное заседание.

На днях управление по борьбе с экономическими преступлениями отметило семьдесят два года создания службы в системе МВД.

Борьба с экономическими преступлениями

С этой датой коллег поздравил начальник УБЭП УВД по Орловской области Б.И. Казаков.

УБЭП УВД по Орловской области ведет борьбу с коррупцией в органах власти и управления, занимается выявлением, пресечением и раскрытием преступлений, которые причиняют значительный материальный ущерб государству и субъектам хозяйствования различных форм собственности в приоритетных отраслях экономики, финансово-кредитной сфере.

За прошлый год сотрудники данного управления раскрыли более тысячи преступлений экономической направленности. Около пятилесяти лиц привлечены к уголовной ответственности за получение взятки

За два месяца текущего года на территории области сотрудниками отделов БЭП уже выявлено триста семьдесят два преступления, из них около ста восьмидесяти тяжких. Лучшие сотрудники были награждены почётными нагрудными знаками и денежными премиями.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Управление Федерального казначейства по Орловской области

объявляет конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации — руководителя отделения по Краснозоренскому району Орловской области

Основные требования к кандидатам: высшее профессиональное образование, стаж работы по специальности — не менее 4 лет или 2 года государственной гражданской службы (государственной службы иных видов).

Прием документов осуществляется по адресу: г. Орел, ул. Московская, 38, тел. 55-18-64 в течение 30 дней со дня опубликования объявления о конкурсе. Время приема документов: с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

Место проведения конкурса: г. Орел, ул. Московская, 38, Управление Федерального казначейства по Орловской области.

С подробной информацией об Управлении Федерального казначейства по Орловской области можно ознакомиться на сайте: http://orel.roskazna.ru//

Для участия в конкурсе гражданин (гражданский служащий) представляет следующие документы:

а) личное заявление:

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету;

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов о профессиональном образовании, а также, по желанию гражданина, — о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого

д) копию свидетельства обязательного пенсионного страхования:

е) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

ж) копии документов воинского учета — для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

з) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

и) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка по форме 086/У).

Несвоевременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Минимальная себестоимость уборки

ACROS 530 Исключительная эффективность Минимальная себестоимость уборки - именно такая концепция проектирования. Исключительная эффективность комбайна достигнута за счет высокой сменной производительности, надежности, низких эксплуатационных расходов и хорошо налаженного сервисного обслуживания. Новая зерновая жатка Power Stream, система защиты от забиваний Jam Control, высокоскоростная выгрузка Smart Launch, информационная система **Adviser** и целый ряд других инновационных решений созданы с единственной целью - обеспечить минимальную себестоимость уборки.

Вкладывая средства в комбайн Acros 530, Вы получаете высокорентабельное и надежное средство производства. Поэтому в предстоящий сезон и еще много лет Вы сможете работать быстрее и с меньшими расходами, получая максимальную отдачу от Вашего бизнеса.

Узнайте подробности на сайте: www.rostselmash.com, либо по телефону горячей линии 8-800-200-87-80 (многоканальный).

ООО «РД-Агросервис» - официальный дилер Ростсельмаш г.Курск, ул. Гайдара, 26 тел. (4712) 54-64-20, 8-910-218-7572

РОСТСЕЛЬМАШ Агротехника Профессионалов

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ **ПРИКАЗ**

2009 года № 131-т г. Орел

В соответствии с Федеральным законом от 14.04.1995 г. № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2004 г. № 109 «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в РФ», «Методическими указаниями по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском) рынке», утвержденными Приказом ФСТ РФ от 6.08.2004 г. № 20-э/2, Положением о службе по тарифам Орловской области, утвержденным Постановлением коллегии Орловской области от 28.07.2006 г. № 146, ПРИКАЗЫваю:

- 1. Установить плату за услуги по передаче тепловой энергии, оказываемые ООО «ГРАНИТ» Мценского района, в размере 68,6 руб. за 1 Гкал (НДС не начис-
- 2. С вступлением в силу настоящего приказа считать утратившим силу п. 2 приказа службы по тарифам Орловской области от 7 ноября 2008 года № 420-т.
 - 3. Настоящий приказ вступает в силу с 15 марта 2009 года.

Руководитель Е.Н. Жукова.

ИЗВЕЩЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Департамент социальной политики Орловской области сообщает, что по результатам открытого конкурса «Поставка расходных материалов для отделения РХМДиЛ ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница», состояв шегося 13 марта 2009 г., конкурсной комиссией принято решение о присвоении первого и второго номеров следующим участникам:

№ лота	Но- мер	Наименование участника	Сумма контракта, руб.
1	1	ООО «Медантэ», г. Москва	2 664 120,00
	2	ООО «Медикс-Фармацевтика», г. Москва	2 937 157,23
2	1	ЗАО «Фирма ЕВРОСЕРВИС», г. Москва	778 924,50
	2	ООО «Гаммамед Фарм», г. Москва	957 569,80
В полном формате протокол размещен на сайте www.adm.orel.ru.			

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Заказчик: департамент социальной политики Орловской области

Адрес: 302021, г. Орел, пл. Ленина, 1, тел. 42-35-62, тел./факс 42-35-61. Электронный адрес: mirage@57ru.ru.

Предмет аукциона: оказание комплекса прачечных услуг (стирка, чистка, глажение) для ОГУЗ «Орловская областная психиатрическая больница».

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 369 500 рублей.

Перечень, объемы и максимальная стоимость каждого вида прачечных услуг указаны в спецификации и технических условиях конкурсной документации.

Место оказания услуг: ОГУЗ «Орловская областная психиатрическая больница». Документация предоставляется бесплатно, в письменной форме, с 20 марта 2009 г. в течение двух дней со дня получения письменного заявления от претендента по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50.

Сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru. Адрес, по которому осуществляется прием, рассмотрение заявок: г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 50.

Аукцион будет проводиться 14 апреля 2009 г. в 10.00 по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, 4-й этаж, к. 66. Преференции: не предусмотрены.